

等死的胰腺癌患者 学法一周得救

【明慧网】我有个朋友，她和丈夫原来做药材生意挣了很多钱，在农村买些地搞养殖。我原来给他们讲过大法真相，也做了三退。朋友接受，她丈夫听不进去真相，满脑子是如何挣钱，但也勉强地退出了团、队。

二零零八年，朋友给我打电话，没说上一句话就泣不成声，我说：“出什么事了？”她说：“你大哥不行了！得胰腺癌了！”我很震惊，都知道胰腺癌是癌中之王，是绝症。电话里不能多说，我告诉她明天在村头站点等我。

第二天，我带着《转法轮》、几本《天赐洪福》和大法真相护身符坐车去了她家所在村。我问大哥现在什么情况，她说已经下不了地，吃不了饭了。我告诉她：事到如今，只有大法师父能救他，能看大法书更好，看不了书就诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，全家人帮着念，给他读真相小册子，能看书时就让他看书。

一个星期后，朋友来电话说：“自从念上那几句话，三、四天后你大哥就能吃饭了，一周以后能下地干轻活了。”

不到一个月，朋友和她丈夫上我家来。来了大哥也不说话，表情庄重，脱下外衣，直接就上里屋师父法像前给师父磕头。看着这场面，我和朋友不停地流泪。

朋友的女儿在北京工作，听说法轮大法如此神奇，她开着车，一路念着“法轮大法好，真善忍好”，硬是从北京开到东北老家。别人问她：“你一个小姑娘怎么胆子这么大？”她说：“我爸得了要



命的病都好了，大法师父一定会保护我的。”

听闻大法 肺癌患者两周痊愈

我退休前，单位隔壁是一个自发组织的诗社，一些文学爱好者经常聚集在此，谈论诗词歌赋。时间长了，我们也都熟悉了，我给他们中大部份人都讲了大法真相，做了三退。

一天，听说其中一个老干部得了肺癌，我和单位的另一个法轮功学员说了此事，我们决定讲真相救他。我们打听好了老干部家的地址，拿着《转法轮》、救人的真相小册子和大法真相护身符去了他家。看见他躺在床上，瘦得皮包骨，一米八的大高个儿已经没有了人形，全家人就等着料理后事。我们和他老伴说明来意，讲了大法真相，老太太很高兴，不停地谢我们。我说：“是大法师父让我们来的，你就谢谢大法师父吧！”我让她告诉孩子们都帮着念“法轮大法好、真善忍好”。我问：“孩子们能同意吗？”她说：“他们都听我的，我说好他们就信。”

两个星期以后，我正在外地办事，电话响了，我忙接电话，是老干部打来的：“我好了，我现在可好了。我姑娘、姑爷正领我们老俩

口在大连旅游呢。太谢谢你们了！”

“这大法我可是真服了”

我丈夫家一个亲戚，因坐车出了事故造成高位截瘫，十分痛苦。她丈夫患肝病，心情不好整天骂她。儿子又失业，儿媳带着孩子离家出走。她活得生不如死，整天以泪洗面，见人就哭。

一次，她女儿见到我，听说我炼法轮功病都好了，问我有没有书，也想请一本《转法轮》。第二天，我就带着《转法轮》和一些大法资料来到亲戚家。她看完《转法轮》就放不下了，天天看，有空就看。

半年多后再见亲戚时，她精神上变化太大了，简直就是变了个人，不但不哭了，她丈夫骂她，她也不生气了，还乐呵呵地面对。她说：“我全明白了，原来是我业力太大了，还吧。”她丈夫对我说：“这大法我可是真服了。”◇

文 / 大陆大法弟子尚水



渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

湖北省法轮功学员被迫害简讯

湖北省武汉市武昌区法轮功学员姜利利被绑架

2024年8月21日上午，武昌76岁法轮功学员姜利利和其他两位老年法轮功学员陈太婆和周校长，在武昌胭脂路讲真相时被自称是警察的人员带走。后经辗转查询，得知被江汉区花楼街派出所绑架，称8月2日她们三人在江汉路讲真相时被录像举报。

花楼街派出所于8月21日当天通知武昌徐家棚街道将三位弟子接回。最终姜利利被徐家棚街伙同武昌区610，绑架到白沙洲洗脑班继续迫害。

湖北省荆州市沙市区法轮功学员戴堂富被非法关押了15天

湖北省荆州市沙市区于8月6日被绑架的法轮功学员戴堂富被非法关押了15天。

湖北省黄梅县警察多次骚扰法轮功学员刘亚华

7月16日上午9点，城关派出所警察梅宇（警号1051 电话19872186050）和警察李肖（警号0959）到刘亚华家中骚扰、拍照。

2022年十月一日期间，城关派出所易春祥等两名警察及古塔社区主任到刘亚华家中骚扰拍照。

从2022年起，城关派出所警



察易春祥（电话18986757630）在中共“敏感”日期，均电话骚扰刘亚华以及家人，他说是当地国保要求的。尤其是刘亚华买火车票后，基本上都是1-2天后，就立刻打电话骚扰询问出行原因。

从2019年起，刘亚华买火车票在外出行，火车站的警察经常在火车站内骚扰，强行拍身份证和要电话号码。◇

迫害法轮功 原武汉市公安局东西湖区政法委书记李顺年遭报被查

【明慧网】原湖北省武汉市公安局东西湖区政法委书记，公安分局党委书记、局长李顺年，二零二三年十二月底被公开宣布涉嫌严重违纪违法被查。

李顺年，男，一九六四年十二月出生，汉族，籍贯湖北武汉。主要履历：二零零八年后任武汉市公安局治安管理处副处长、指挥中心主任、治安管理处处长，东西湖区区委常委、政法委书记，武汉市公安局东西湖区分局党委书记、局长，武汉市公安局东西湖区分局党委书记党委委员、市公安局交通管理支队（交通管理局）支队长（局长）、党委书记等职。二零一七年十二月，任武汉市城市管理委员会（武汉市城市管理执法局）主任（局长）、党组书记、主任。二零

二三年十二月被纪律审查和监察调查，二零二四年三月一日被免职。

二零零八年，李顺年任东西湖区政法委书记、东西湖区公安分局局长，是直接下达迫害指令的幕后指挥之一，以下是李顺年任东西湖区政法委书记、东西湖区公安分局局长期间，法轮功学员遭迫害的部分事实：

◎冤判汪长征四年半，黄志勇三年半。二零零九年十一月二十三日晚，汪长征和同伴黄志勇在发放真相资料时，被恶警绑架，二零一零年五月二十一日被非法庭审。东西湖区法院将汪长征非法判刑四年半，黄志勇非法判刑三年半。汪长征、黄志勇提出上诉。二零一零年八月初，在没有经过二审的情况下，汪长征、黄志勇被秘密送沙洋

范家台监狱。

◎冤判郭武海三年半，罪名是“上网”。二零一零年九月三日，郭武海被东西湖法院非法庭审。法院以（2010）东刑初字第189号非法判处郭武海三年半有期徒刑。

◎年仅18岁的女法轮功学员王玉被非法劳教。东西湖区荷包湖18岁的法轮功学员王玉，二零零九年三月二十日前后被秘密劫持到何湾劳教所六队，非法劳教一年。

◎六十一岁老太太胡望香被冤判三年。二零一零年七月十三日，胡望香在向世人赠送法轮功资料时被构陷，二零一零年十一月十六日，东西湖区法院非法庭审胡望香。十一月二十三日，胡望香的家属收到了东西湖区法院的判决书，胡望香竟被非法判刑三年。◇

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

